

ПАЛЬМАРСКАЯ СВЯТАЯ МЕССА : ПОЧЕМУ ТАКАЯ КОРОТКАЯ?



С самого начала Явлений в Эль-Пальмар-де-Троя, в Священном месте Лентиско, Святая месса всегда проводилась в соответствии с латинским тридентским обрядом святого Пия V, обрядом, который был объявлен этим Папой обязательным для Вселенской церкви. Никакой другой обряд никогда не совершался в Лентиско, Эль-Пальмар-де-Троя, пока Папа святой Григорий XVII Великолепный в своей апостольской конституции и догматических определениях от 9 октября 1983 года не отменил Тридентский обряд, заменив его пальмарским обрядом.

Когда на Первом Пальмарском соборе началась работа над обрядом Святой мессы, Его Святейшество Папа Григорий XVII, сохранив в неприкосновенности Тридентский обряд мессы, добавил несколько новых молитв, которые не заменили предыдущие, но обогатили и украсили их.

Тем не менее, во время Второго Апостольского путешествия Его Святейшества Папы Святого Григория XVII по Святой земле, Испании и другим странам Европы, 22 июля 1980 года в Тренте, в кафедральном соборе, где праздновался Тридентский собор, около трех часов дня, во время посещения собора, Папа Святой Пий V явился святому Григорию XVII и передал ему следующее послание: *«Мне очень нравится порядок проведения мессы. Порядок очень набожен, но некоторые молитвы следует сократить»*. Святой Пий V предложил сократить некоторые дополнительные молитвы. С этого начался долгий процесс корректировки, когда молитвы то добавляли, то убирали, пока мы не пришли к сегодняшнему обряду.



Пальмарская святая месса была разработана благодаря прямому и косвенному вмешательству Господа нашего Иисуса Христа и Пресвятой Девы Марии, глубоким исследованиям Папы святого Григория XVII Великого и сотрудничеству достопочтенных отцов Святого Великого Догматического Пальмарского собора. Обряд Пальмарской Святой мессы очень похож на тот, который Господь наш Иисус Христос совершил на Первой мессе в Сенакле в Святой четверг. Вся Пальмарская Святая месса, по сути, священническая, поскольку таковы все составляющие ее действия.

В связи с общим отступничеством римской церкви и, как следствие, потерей огромного количества месс, из-за неизбежной необходимости возместить ущерб Богу и принимая во внимание, что величайшее несчастье, которое может случиться с миром, - это отсутствие бесчисленных месс, Пальмарская святая месса была вдохновлена Святым Духом, чтобы те немногие священники, которые находятся в общении с истинной Церковью, а именно с Пальмарской, могли отслужить большее количество Святых месс, чем когда-либо прежде в истории Церкви, учитывая краткость

Пальмарской Святой мессы. На Святой мессе, у каждого Алтаря, совершается подлинная Умилостивительная жертва Искупления, ниспосылающая обильную милость и благословения на мир и всю Вселенную.

В начале папства в Пальмаре, когда начался Первый Большой догматический Пальмарский собор, было дано очень важное догматическое определение Святой мессы: «**Священное жертвоприношение Мессы состоит из трех основных частей:** во-первых, приношение; во-вторых, Освящение; и в-третьих, Жертвенное причастие Священника». Этот догмат исправил широко распространенное ранее ошибочное мнение, согласно которому существенной частью Святой мессы было освящение двух видов, во время которого совершались все таинства.

И еще одно важнейшее определение касается соединения конечной жертвы Церкви с Бесконечной жертвой Христа и Марии в третьей существенной части - Жертвенном причастии совершающего обряд, «в котором происходит **объединение жертв, которые еще предстоит объединить**; и, таким образом, капля крови Марии снова изливается на Церковь, и в этой Капле пребывает Святой Дух». Следовательно, придерживаясь этих двух догматов, Собор мог бы продолжать продвигаться все дальше в учении о священном жертвоприношении Мессы.

Ниже следуют несколько кратких выдержек из обширного учения Собора о священном жертвоприношении Мессы:



Первая существенная часть Святой мессы - жертвоприношение:

Трактат о Святой мессе: «Христос и Мария, приносимые в жертву Священнослужителем в его Мистическом Священническом Сердце, также приносят Себя в качестве Бесконечных Жертв, в то же время они приносят Служителя Алтаря и в нем всех членов Церкви в состоянии Благодати, а также конечную жертву Церкви.

Совершающий обряд, принося Христа и Марию в качестве Бесконечных жертв в своем Мистическом Священническом Сердце, приносит в жертву и себя, и всех членов Церкви в состоянии Благодати, а также конечную жертву Церкви. Когда священник, совершающий богослужение, приносит жертву в своем Мистическом Священническом Сердце, члены Церкви в состоянии Благодати также приносят себя в жертву, распространяя на них приношение Священника благодаря капле Крови Марии,

присутствующей в их сердцах».

Это учение показывает, что “*Novus Ordo Missæ*” («Новый порядок служения») Римской церкви, введенный в 1969 году, был недействительным, поскольку в его приношении вместо приношения Христа и Марии, выраженного в тридентской молитве словами “*hanc Immaculatam Hostiam*”, предлагался «труд человеческий». С вступлением в силу разрушительного “*Novus Ordo Missæ*” («Новый порядок служения») 30 ноября 1969 года «Вечное жертвоприношение» было отменено, как и предсказывал пророк Даниил в Ветхом Завете, более чем на шесть лет. А официальное восстановление Священного Жертвоприношения Мессы или Вечного жертвоприношения было осуществлено на практике священническим рукоположением и епископской хиротонией Папы Святого Григория XVII Великолепного и других членов Религиозного ордена кармелитов Святого Лица, которые состоялись соответственно 1 и 11 января 1976 года, обеспечивая таким образом апостольскую преемственность.

Вторая неотъемлемая часть Святой мессы - освящение двух видов:

Трактат о Святой мессе: «Когда священник произносит слова освящения над хлебом и вином, сам Христос произносит их через Служителя, который является орудием Христа в Святой Евхаристической жертве; это означает, что Христос использует голос Священника для освящения; его руки, чтобы поддержать Священного Хозяина и Священную чашу и поднять их; и всего



Служителя - поклоняться Отцу с Его Самой Священной человечностью, с которой соединяется Божественная Мария... В силу слов посвящения Христос и Мария вместе исполняют роль евхаристических жертв, чтобы впоследствии было возможно их бескровное принесение в жертву. Когда Священник произносит слова посвящения, Он неявно отдает второе распоряжение на мессе воле Вечного Отца».



Третья неотъемлемая часть Святой мессы - жертвенное причастие совершающего ее:

Пальмарский символ веры: *Я верю, что в Евхаристическом жертвоприношении конечные жертвы Воинствующей Церкви приобретают бесконечную ценность, соединяясь с Бесконечной жертвой Христа и Марии.*

Трактат о Святой мессе: «Кульминация жертвоприношения во время мессы - это высший момент, которого вся Церковь, преклонив колени, жаждет с невыразимой страстью, благодаря обильному излиянию на Нее Благодати. Более того, Божественная

Искупительная Кровь Господа Нашего Иисуса Христа во время Мессы обильно кропится и за пределами Церкви, что приводит к обильным плодам обращения для многих, особенно на особом суде. Таким образом, благодаря Святой мессе те, кто не принадлежит к истинной Церкви, также получают возможность приобщиться к Ее лону, если они воспользуются Милостями, и таким образом достигнут спасения, которое невозможно никаким другим способом, поскольку даже настоящие Милости, какими бы незначительными они ни казались человеку, всегда приходит как плод Святой мессы. В целом, Евхаристическая жертва является сверхъестественным и необходимым двигателем, который поддерживает в действии отеческий промысел Божий как в духовном, так и в материальном плане».

Святой Григорий XVII усердно трудился над совершенствованием расписания мессы, чтобы ее совершение было исключительно благочестивым и достойным.

Во время Пальмарской Святой мессы священник постоянно применяет свои священнические полномочия на благо душ. Совершение Святой мессы всегда было первой и самой основной обязанностью священника, и теперь, благодаря краткости нынешней мессы, он служит не одну мессу в день, а много.

В приведенном выше Учении о единстве жертвоприношений в Причастии Священнослужителя содержится учение об абсолютной необходимости проведения мессы, поскольку от этого единения жертвоприношений исходит вся благодать.

Точно так же, как души в Чистилище зависят от волеизъявления членов Воинствующей Церкви, как всегда учила Церковь, теперь мы знаем, что путь человечества также зависит от молитв, волеизъявления и Святых мессы Воинствующей Церкви.

Отсюда настоятельная потребность, и более чем настоятельная, в как можно большем количестве Пальмарских святых мессы, единственно действенных, подходящих для этих времен безграничного хаоса, морального разложения, в которых свет называется тьмой, а тьма - светом. И по этой причине также существует настоятельная потребность в большом количестве обращенных и священнических призваниях.

